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Vyjádření k práci a přístupu studenta 

Filip Němec ve své bakalářské práci zpracovává téma rezidenční diferenciace/segregace, které lze 
v dnešní době ve středo- a východoevropské (tzn. i české) geografii označit jako empiricky ukotvené, 
a to zejména hovoříme-li o socioekonomické dimenzi jevu. Tento stav poskytuje autorovi dostatečný 
prostor pro adekvátní pochopení kontextu a rozsáhlé možnosti komparace, a zároveň umožňuje 
geografické zacílení studie na nižší měřítkovou – městskou – úroveň. Právě to činí při své volbě 
Kladna jakožto místa výzkumu. Deklarovanou výhodou je mu při tom lokální znalost, kterou napříč 
prací na více místech vhodně aplikuje. 

K zodpovězení stanovených výzkumných otázek využívá autor zejména v oboru tradičních 
kvantitativních metod (index odlišnosti, lokalizační kvocient) s důrazem na kartografické výstupy 
a jejich interpretaci. Na výzkumné otázky se podle mého názoru daří odpovídat adekvátně 
k obecným limitům bakalářské práce a definované cíle jsou naplněny, byť v potenciálně navazujícím 
výzkumu by stála za zvážení pestřejší škála metod. Nabízely by se například rozhovory s klíčovými 
aktéry ze sociální oblasti, které by pomohly některá zjištění vyplývající nyní pouze z kvantitativních 
dat lépe vysvětlit. Problematika tedy jistě disponuje potenciálem k dalšímu rozvinutí, například 
v diplomové práci.  

Text je strukturován logicky, práce s literaturou je na dobré úrovni, rozsah obsažené literatury 
(domácí i zahraniční) je přiměřený. Vyzdvihl bych snahu o kontinuitu v podobě návaznosti na starší 
domácí odborné studie daného tématu a komparaci výsledků s nimi. Grafické prvky (především 
mapy) vhodně doplňují text a jsou vytvořeny v odpovídající kvalitě. Větší pozornost mohla být 
věnována stylistické stránce a používanému jazyku, jde však logicky o první velkou zkušenost autora 
s tvorbou rozsáhlého odborného textu, a tedy jev v bakalářských pracích běžný. 

Celkově autor k práci přistupoval odpovědně a iniciativně, postup pravidelně konzultoval. Zároveň 
při jejím zpracování prokázal schopnost samostatné odborné činnosti. Bakalářská práce Filipa Němce 
z mého pohledu splňuje všechny nároky na tuto akademickou formu, a proto ji doporučuji 
k obhajobě. 
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